
 

 

 
 
 
 

 

      Malta 
BISERNO OSTRVO MEDITERANA 

(4 dana / 3 noćenja) – avionom 
30. decembar 2022.- 02. januar 2023. 

 
Smeštena u samom centru Mediterana, sa izuzetno povoljnom klimom i velikim brojem sunčanih sati, 

Malta je pravi raj za sve one koji žele sebi da priušte sasvim novo iskustvo. Njeno istorijsko nasleđe 

svedoči o 7000 godina dugoj civilizaciji, osvajali su je brojni narodi i ostavljali tragove, svoju slavu je 

doživela za vreme čuvenih vitezova reda Svetog Jovana, zahvaljujući čemu joj ovaj neobičan spoj 

kultura i mnoštvo istorijskih spomenika i turističkih atrakcija, danas daje posebnu čar. Ovo jedinstveno 

ostrvo pruža Vam bezbroj mogućnosti – istražite kulturna, umetnička i prirodna bogatstva, posetite neki 

od restorana i okusite malteške specijalitete ili se prepustite čarima noćnog provoda – izbor je Vaš i 

skoro neograničen! 

 

PROGRAM PUTOVANJA 

Polazak 30.decembar 2022. 

 

1. dan (30.12.2022.) BEOGRAD- MALTA Sastanak putnika na beogradskom aerodromu „Nikola 

Tesla“ dva sata pre poletanja. Poletanje za Maltu u 11:55 časova (let JU892). Sletanje na Maltu u 13:50 

časova. Transfer do hotela prema programu. Smeštaj. Slobodno vreme. Noćenje. 

2. dan (31.12.2022.) MALTA. Doručak. Slobodno vreme. Mogućnost organizovanja fakultativnih 

izleta. Individualni doček Nove godine. Noćenje. 

3. dan (01.01.2023.) MALTA Doručak. Slobodno vreme, mogućnost organizovanja fakultativnih izleta. 

Noćenje. 

4. dan (02.01.2023.) MALTA–BEOGRAD Doručak. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. 

Poletanje aviona za Beograd u 15:45 časova (let JU893). Sletanje u Beograd u 17:40 časova.Kraj 

programa. 

  

 CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA (Plaćanje u dinarima po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate) 

Hoteli Usluga                       30.12.2022 – 02.01.2023. 

Plaza Regency 3* 
Standard 

room/ND 
499 € 

Golden Tulip Vivaldi 4* 
Standard 

room / ND 
569 € 

Grand Hotel Excelsior 5* 
Deluxe 

room / ND 
899 € 

Nova godina 2023. 



 

 

Intercontinental 5* 
Standard 

room / ND 
689 € 

Napomena: Jednokrevetne i trokrevetne sobe isključivo na upit 

 

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: prevoz avionom na relaciji Beograd–Malta-Beograd 

kompanijom Air Serbia, grupni transfer aerodrom-hotel-aerodrom, smeštaj u izabranom hotelu na bazi 

usluga iz cenovnika, troškovi organizovanja i vođenja putovanja, avio takse oko 53,34evra. Konačan 

iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati 

pre započinjanja putovanja,  

U cenu putovanja nije uračunato: U cenu nisu uključeni fakultativni izleti, međunarodno putno 

osiguranje, ekološka taksa koja se plaća direktno na recepciji hotela i iznosi 0,5evra po osobi po noći.  

 

OPISI HOTELA 

PLAZA REGENCY 3* 248, Tower Road, Sliema, SLM 1600, Tel: +356 2134 129                

www.plazahotelsmalta.com 

Nalazi se na promenadi u Slimi na samoj obali, u delu koji se graniči sa Sent Džuliansom pa nudi 

predivan pogled na Sent Džulians i zaliv Baluta. Prodavnice, restorani i noćni klubovi su lako dostupni, 

a na stotinak metara je stanica gradskog prevoza. Hotel se sastoji od dve zgrade koje na šestom i 

sedmom spratu povezuje most. U restoranu iz kog se pruža pogled na zaliv služe se doručak na bazi 

švedskog stola. Ostale sadržaje čine zatvoreni bazen sa prirodnom svetlošću, đakuzi, bar i kafeterija koji 

nude lagane obroke i internet kafe. Vaučeri za bežični internet koji je dostupan u celom hotelu mogu se 

kupiti na recepciji. Sobe su uređene u različitim stilovima, klimatizovane su, imaju kupatilo, TV, 

telefon, fen i sef koji se plaća. Sobe sa delimičnim pogledom na more i pogledom na more imaju i 

balkon, dok superior sobe sa pogledom na more pored balkona imaju i ketler sa izborom čaja i kafe i 

frižider/mini-bar. 

HOTEL GOLDEN TULIP VIVALDI 4*, Dragonara Road, St.Julian’s, STJ 3141, Tel: +356 2137 

8100 

www.goldentulipvivaldi.com 

Hotel je smešten u veoma atraktivnom delu Sent Džuliansa, u Pačevilu, tako da su brojni klubovi, 

restorani i prodavnice veoma blizu. Na 100 metara je od stenovite plaže i na 400 metara od autobuske 

stanice. U glavnom restoranu obroci se služe po principu švedskog stola, a hotel sadrži i bar koji nudi 

lagane obroke, zatvoreni bazen, đakuzi i teretanu koji  su besplatni. Doplaćuju se sauna, tursko kupatilo i 

bežični internet koji je dostupan u celom hotelu. Sve standardne sobe mogu da prime maksimum 3 

osobe i imaju kupatilo sa kadom ili tušem, klimu, balkon, telefon, TV sa satelitskim kanalima, mini-bar, 

fen; sef je na recepciji  i plaća se. Superior sobe su veće od standardnih i u njih se mogu smestiti 4 

osobe. 

GRAND HOTEL EXCELSIOR 5*,   Great Siege Road, Floriana, FRN1810, Tel: +356 2125 0520 
www.excelsior.com.mt 

Smešten na samoj obali u Floriani, ovaj grandiozni hotel nalazi se na samo 3 minuta od glavnog grada 

Valete, a okružuju ga utvrđenja iz XVI veka, sa izvrsnim pogledom na luku i ostrvo Manoel. Hotel 2 

puta dnevno obezbeđuje besplatan prevoz do Valete. Na nekoliko minuta od hotela nalazi se glavni 

autobuski terminal u Valeti tako da je odlično povezan sa svim turističkim lokalitetima na Malti, a u 

blizini je i pristanište trajekata koji voze do Slime. Hotel ima privatnu marinu za jahte, zatvoreni bazen, 

đakuzi, saunu, parno kupatilo, spa i fitnes centar, centar za lepotu, 3 restorana, 5 barova. U glavnom 

restoranu se doručak i večera služe na bazi švedskog stola, a pogled koji se pruža naročito prilikom 

izlaska i zalaska sunca je fantastičan. Besplatan bežični internet je dostupan u lobiju i zajedničkim 

prostorijama. Standardne sobe su elegantne, prostrane, klimatizovane, imaju veliko kupatilo sa kadom, 

tuš-kabinom i telefonom, tolaetni pribor, LCD TV sa satelitskim kanalima, telefon, radio, radni deo, 

http://www.plazahotelsmalta.com/
http://www.goldentulipvivaldi.com/
http://www.excelsior.com.mt/


 

 

priključak za internet, sofu, sef, mini-bar, ketler sa izborom kafe i čaja, bademantil, papuče, dok deluxe 

sobe pored sadržaja standardnih soba imaju i prostrani balkon. Zanimljivo je dodati da su u ovom hotelu 

odsedale mnoge poznate ličnosti: kralj Španije Juan Carlos, Rod Stewart, Tom Jones, David Guetta, 

Lady Gaga, Enrique Iglesias, Black Eyed Pees, Snoop Dogg, LMFAO i drugi.  

INTERCONTINENTAL  5* St. George's Bay, St. Julian's, STJ 3310, Tel: + 356 2137 7600      

 www.ichotelsgroup.com/intercontinental/hotels/gb/en/st.-julians/malha/hoteldetail    

Smešten u srcu Sent Džuliansa, ovaj hotelski kompleks nalazi se na samo 200 metara od peščane plaže u 

zalivu Sent Džordž. Veliki uređeni vrt je na sedmom spratu hotela. Sportski sadržaji obuhvataju 2 terena 

za skvoš i fitnes centar koji je najveći na ostrvu, aerobik, zatvoreni bazen, a spa-centar ima saunu, parnu 

sobu, tursko kupatilo, centar za lepotu i masaže. Hotel nudi izbor od 8 restorana i 3 bara, u kojima se 

služe veoma raznovrsna jela, od mediteranskih do azijskih, a doručak i večera se u glavnom restoranu 

služe na bazi švedskog stola. Sve sobe su klimatizovane i elegantno uređene, imaju kupatilo sa kadom ili 

tušem, toaletni pribor, bademantil, papuče, balkon, TV sa satelitskim kanalima, radni deo, telefon, radio, 

mini-bar, fen, peglu i dasku za peglanje, sef, ketler sa izborom čaja i kafe, besplatni bežični i kablovski 

internet.  

FAKULTATIVNI IZLETI: 

Ostrvo Gozo - Gozo je znatno manje i mnogo zelenije ostrvo od Malte i na njemu je nimfa Kalipso, 

prema legendi, držala zatočenog Odiseja sedam godina. Do njega se odlazi trajektom i prvo se stiže do 

tačke Belvedere, odakle se pruža pogled na ostrvo Komino. Zatim se ide do peščane plaže Ramla bay, 

koja je poznata po narandžasto-crvenoj boji peska koji se može naći samo na tom mestu. Dalje put vodi 

do glavnog grada Viktorija, gde će se prošetati po utvrđenju The Citadella (drevnim zidinama grada) i 

uživati u panoramskom pogledu na celo ostrvo. Ovde je predviđeno vreme za ručak i kupovinu na pijaci. 

Nastavlja se do zaliva Dvejra (Dwejra bay), gde se nalaze tri prirodne atrakcije: unutrašnje more, azurni 

prozori „pečurka-stena“. Na kraju se obilazi zaliv Šlendi (Xlendi), kao i lokacija na kojoj je snimana 

scena vencanja Denarys Targerian i Drogo-a u seriji „Igra prestola“.(Cena izleta oko 105 eur) 

VALLETTA – Poludnevni izlet do Vallette, glavnog grada Malte koji je okružen brojnim masivnim 

zidinama i tvrđavama. Ovo su izgradili vitezovi ST John-a u 16veku. Maltežani su jako ponosni sa svoju 

prestonicu koja predstavlja deo svetske baštine. Tura započinje sa Multivision Malta Expirience, koja 

nas uvodi u veoma zanimljiv pregled istorije ostrva kroz vekove. Nakon toga nastavlja se do  Barraca 

Gardens odakle se pruža prelep pogledna Grand Harbour. Uverite se svojim očima zašto je toliko 

filmova snimano na Malti. Nakon ture, predviđeno je slobodno vreme(oko 1h) da se prošeta, popije kafa 

ili proba neki od fantastičnih malteških slatkiša.(Cena izleta oko 50 eur)  

Krstarenje (HARBOUR CRUISE) 

Polazi se brodom iz grada Slima, prolazi se pored manjih obalskih gradova, Manoel ostrva (gde su 

snimane neke scene serije Game of Thrones), brodogradilište koje postoji još od Srednjeg veka, glavnog 

grada Valete i starih gradića, poznatih kao „tri grada“ (Three Cities). Sa morske strane će se videti 

moćne zidine, koji okružuju Valetu i ova „tri grada“ (Vittoriosa, Cospicua, Senglea), koji su takođe 

sagrađeni u srednjovekovnom dobu. Izlet traje oko 1,5 sati. Transfer od/do hotela nije uračunat. (Cena 

izleta oko 20eur) 
 

OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE 

Malta je ostrvska država, republika po uređenju, postala je članica Evropske unije od 2004. godine. 

Malteški arhipelag čine tri naseljena ostrva: Malta, Gozo i Komino. Površina: 316 km2. Broj stanovnika: 

oko 411.000 stanovnika. Geografski položaj: u Sredozemnom moru, 92 km južno od Sicilije i 290 km 

severno od Afrike, Glavni grad: Valeta; Zvanični jezici: malteški (semitski) i engleski; većina govori i 

italijanski . Religija: katolička. Valuta: evro. Vremenska zona: CET (+1 GMT), ista kao u Srbiji. 

Prosečna temperatura: 10-18˚C zimi; 22-33˚C leti;. Električna energija: 240 volti, ali priključak nije kao 

u Srbiji, nego kao u Velikoj Britaniji (većina hotela na recepciji ima adapter, ali preporučujemo da ga 

ponesete). Voda: bakteriološki i hemijski je ispravna, ali se za piće preporučuje korišćenje flaširane 

http://www.ichotelsgroup.com/intercontinental/hotels/gb/en/st.-julians/malha/hoteldetail


 

 

vode. Telefoniranje: najjeftinije je telefonirati iz lokalne pošte ili govornice; sve mobilne mreže imaju 

roming. Prevoz: vozi se levom stranom, kao u Velikoj Britaniji; novac za autobusku kartu daje se 

vozaču po ulasku u autobus (trenutne cene karata za odraslu osobu: jednodnevna 2,60 evra, 

sedmodnevna 12 evra; za decu 3-10 godina: jednodnevna 0,50 evra, sedmodnevna 2,30 evra; do 3 

godine: besplatno); karte za noćni prevoz kupuju se posebno, cena 2,50 evra (linije uglavnom od 

Pačevila do drugih turističkih mesta); postoje i linijski trajekti, kao i water-taxi. Taksi: vozila nemaju 

taksimetre, savetujemo da dogovorite tarifu pre nego što uđete u vozilo; bela vozila se zaustavljaju na 

ulici, dok su crna vozila na poziv i malo su jeftinija. Rent-a-car: dnevna cena je od 25-50 evra; nudimo 

uslugu rezervacije unapred. Kupovina: najveći broj radnji nalazi se u Slimi i Valeti; radnim danima 

otvorene su od 9.00 do 13.00 i od 16.00 do 19.00 časova (subotom je veliki broj radnji zatvoren u 

poslepodnevnim časovima), ali mnoge manje prodavnice u turističkim oblastima tokom leta rade do 

22.00 časa ili do ponoći. Lokalni specijaliteti: pastizzi (ukusni slatkiši sa sirom), timpana (testenina sa 

sirom i jajima), fenek (zec) 

Noćni život: većina kafića, barova, pabova, noćnih klubova, restorana, bioskopa i kazina nalaze se u 

oblasti Sent Džulijansa, naročito u Pačevilu. 

VAŽNE NAPOMENE: 

-Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom 

srednjem kursu Narodne banke Srbije,  na dan plaćanja.  

-Plaćanje može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, kreditima poslovnih banaka, ili 

avansnim računom (profakturom), sa rokom uplate jedan dan od datuma izdavanja avansnog računa. U 

slučaju promene kursa dinara, nenaplaćeni deo podleže promeni (valutna klauzula). 

-REŽIM ULASKA DRŽAVLjANA REPUBLIKE SRBIJE U USLOVIMA PANDEMIJE COVID-19 

Od ponedeljka 25. jula 2022. ukinuta su sva ograničenja vezano za COVID-19 za ulazak na Maltu. 

-Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od 

momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će 

o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko 

ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o 

putovanju sa putnikom. Putnike je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom 

potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja. 

-Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje. 

-Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Republiku Maltu. Putnici koji imaju 

strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu njihove države i Republike 

Malte. 

-Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3,5 meseci 

po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog 

pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji 

boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove 

putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog 

neispravne putne isprave nije moguće. 

-Putno zdravstveno osiguranje je obavezno. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da 

putnik nema osiguiranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici. 

-Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika 

u smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika 

iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama 

nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska 

aviona i drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve slučajeve 

Organizator ne snosi odgovornost. Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne 

podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već samo označava kalendarski dan početka i 

završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog 



 

 

jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim 

časovima i slično. 

-Za avio aranžmane ugovoreno vreme početka putovanja je sastanak putnika na aerodrom, koji je 

najmanje 2 časa i 30 minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme poletanja od strane avio-

kompanije. U slučaju pomeranja navedenog vremena poletanja aviona Organizator ne snosi nikakvu 

odgovornost, već se primenjuju nacionalni i međunarodni propisi iz oblasti avio-saobraćaja. Po pravilu 

odlazak – dolazak, poletanje - sletanje aviona kod letova je u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim 

časovima i ako je npr. obezbeđen ugovoreni početni ili završni obrok u vidu tzv. “hladnog obroka” van 

ili u smeštajnom objektu, smatra se da je Ugovor u celosti izvršen. 

-Obavezno je nošenje zaštitnih maski na aerodromu, tokom trajanja leta u avionu kao i u prevoznom 

sredstvu na transferu na destinaciji (autobus, minibus, taxi vozilo). Na pasoškoj kontroli putnici su 

obavezni da skinu masku radi potvrde identiteta. Na pojedinim aerodromima se vrši beskontaktno 

merenje temperature pre ulaska u avion. 

-Mere fizičke i socijalne distance će biti primenjene na svim destinacijama u svim segmentima tako da 

osobe koje ne pripadaju istoj grupi putnika (porodice, osobe koje putuju zajedno) zadrže rastojanje od 

najmanje 2 m. 

-Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 7 dana pre puta. 

-Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, 

kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika za 

realizaciju ovog aranžmana je 20) najkasnije 7 dana pre otpočinjenja putovanja. Ukoliko je organizator 

sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja 

odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja. 

-Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit. 

-Nije moguće unapred rezervisati određeno sedište u avionu. Deca 0-1,99 godine nemaju zasebno mesto 

u avionu. 

-Vaučeri se dobijaju na aerodromu dva sata pre leta. Po preuzimanju vaučera potrebno je obaviti 

čekiranje, predaju prtljaga i pasošku kontrolu. Zbog eventualnih gužvi na aerodromu za navedeno je  

potrebno više vremena pa molimo putnike da na aerodrom dolaze na vreme. 

-Vreme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost 

beogradskog i odredišnog aerodroma) koji u jesenjoj i zimskoj sezoni mogu biti otežani. O tačnom 

vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati 

u odnosu na vreme poletanja. Vreme leta za povratak se putnicima saopštava od strane lokalnog partnera 

Organizatora putovanja na Malti na sledeće načine: lično, putem sms poruke ili putem oglasne table, 

najčešce jedan dan pre povratka. Broj telefona predstavnika Organizatora putovanja će biti dostupan 

putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog 

putovanja. 

-Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju 

odmah se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste 

zatražili odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na 

destinaciji. 

-Prilikom transfera do smeštajnih objekata je obavezno nošenje zaštitinih maskih i poštovanja svih 

epidemioloških mera koje donose nadležni organi Republike Malte. Smeštajni objekti koji se nalaze u 

gradskim zonama, moguće je da autobus ne može da ostavi putnike ispred samog smeštajnog objekta, 

već na najbližem mogućem mestu. Postoji mogućnost organizovanja individualnog transfera na zahtev 

uz doplatu. 



 

 

-U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju 

najkasnije do 12:00 h ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova 

putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ukoliko 

je aranžmanom predviđen organizovani avio-prevoz, kao prvi i poslednji obrok računaju se oni koji 

budu posluženi u avionu, i smatra se da ti obroci zamenjuju hotelske obroke uobičajene za to doba dana. 

Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišcene zbog 

fakultativnih izleta. 

-Svi objekti zadržavaju pravo izmene načina pružanja usluga ili ukidanje pojedinih usluga koje pružaju, 

u cilju sprovođenja mera bezbednosti preporučenih od strane Svetske zdravstvene organizacije.  

-Svi opisi objekata iz ponude KonTiki Travel-a su pravljeni u trenutku objavljivanja programa putovanja 

za zimu 2022. i informativnog su karaktera, te se pojedini načini pružanja usluge ne mogu garantovati i 

ne mogu biti kasnije predmet reklamacije, jer se mere sprovode u cilju zaštite i bezbednosti gostiju i 

zaposlenih. 

-Određeni hoteli mogu tražiti depozit na recepciji (kreditna kartica). 

-Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne 

zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih 

usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je 

doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, 

fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično). 

Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i 

hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela. 

-Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, 

poziciju sobe, veličinu ležaja. 

-Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili 

sofa/fotelja na rasklapanje. 

-U hotelima kategorije 3*, 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji, između 

ostalog, nalažu formalan način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je "dress code" za vreme obroka u 

restoranima svih hotela. Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu 

pušenja u smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu. 

-Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Lokalna turistička agencija, 

organizator izleta, zadržava pravo promene datuma i vremena polaska na izlet. Sadržaji izleta mogu biti 

podložni izmenama ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, 

lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima ili štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i 

slično). Cene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za iste prijavi 40 i više učesnika. 

Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj ceni.  Fakultativni izleti nisu 

pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. U slučaju 

primedbi i žalbi odmah se obratiti predstavniku Organizatora putovanja. 

-Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel & Service 

doo. 

-KonTiki Travel & Service doo ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o 

programu putovanja. 

USLOVI PLAĆANJA: 

-Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). 

Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan 

uplate. Cene su podložne promeni. Garantovana je cena, samo za uplatu kompletnog iznosa. U 

suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni. 

NAČIN PLAĆANJA: 



 

 

-Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre 

polaska na put, 

-gotovinski, 

-kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata, 

-kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata, 

-kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata, 

-čekovima građana do 6 mesečnih rata, 

-ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina), 

-preko računa, 

-kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna 

ugovara direktno sa bankom), 

-administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o poslovnoj  

saradnji sa KON TIKI TRAVEL & SERVICE DOO). 

-Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom trzištu i slično 

promeni cenu aranžmana. 

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju 
licence A, po polisi broj IM-0012288, počev od 01.10.2022. godine , kod osiguravajuće kuće 
GLOBOS OSIGURANJE a.d.o.Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS 
OSIGURANJA, pozivom na telefon + 381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom 
na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/ Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165 d ili 
na e-mail: office@globos.rs  

KonTiki Travel & Service                                                  Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.  

Program putovanja broj. 2 od 06. decembarbar 2022. g.               Kategorija licence A 

Cenovnik broj. 2 od 06. decembar 2022. godine 

 

https://www.kontiki.rs/themes/KontikiV1/office@globos.rs

